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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SERVIÇO DE ATAS 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 25/10/2021 

Reunião Ordinária do dia 20 de outubro de 2021 
Presidente: vereador David Valente Reis  

Secretária-Geral: vereadora Carmem Glória Almeida Carratte  

 

No dia vinte de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária híbrida da Câmara Municipal de Manaus, 

no plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na Rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador David Valente Reis, do Avante; secretariada pela vereadora Carmem 

Glória Almeida Carratte, do Partido Liberal (PL). PRESENTES, ainda, os 

vereadores Allan Campelo da Silva, Caio André Pinheiro de Oliveira, Daniel Amaral 

Vasconcelos e Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do Partido Social Cristão 

(PSC); Amom Mandel Lins Filho (Sem Partido); Marcel Alexandre da Silva e Maria 

Jacqueline Coelho Pinheiro, do Podemos (PODE); Antônio Almeida Peixoto Filho, 

do Partido Trabalhista Cristão (PTC); Samuel da Costa Monteiro, do Partido Liberal 

(PL); Cícero Custódio da Silva, do Partido dos Trabalhadores (PT); Lissandro 

Breval Santiago, Manoel Eduardo dos Santos Assis e Wanderley Caldeira 

Monteiro, do Avante; Diego Roberto Afonso e Éverton Assis dos Santos, do 

Partido Social Liberal (PSL); Dione Carvalho dos Santos, Ivo Santos da Silva Neto 

e Joelson Sales Silva, do Patriota; Eduardo Assunção Alfaia, João Kennedy de 

Lima Marques e Rosinaldo Ferreira da Silva, do Partido da Mobilização Nacional 

(PMN); Elan Martins de Alencar e Wallace Fernandes de Oliveira, do PROS; 

Elissandro Amorim Bessa, do Solidariedade (SD); Francisco Carpegiane Veras de 

Andrade, João Carlos dos Santos Mello e Márcio José Maia Tavares, do 

Republicanos (REP); François Vieira da Silva Matos, do Partido Verde (PV); Jaildo 

de Oliveira Silva, do Partido Comunista do Brasil (PCdoB); Jander de Melo Lobato 

e Luís Augusto Mitoso Júnior, do Partido Trabalhista Brasileiro (PTB); Marcelo 

Augusto da Eira Correa, do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Raiff Matos Silva 

Vasconcelos, do Democracia Cristã (DC); Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido 

da Social Democracia Brasileira (PSDB); Sandro Maia Freire, do Democratas 

(DEM); Thaysa Lippy Silva de Souza, do Progressistas (PP); William Robert 

Lauschner, do Cidadania; e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Partido Renovador 

Trabalhista Brasileiro (PRTB). JUSTIFICADA a ausência do vereador Robson da 

Silva Teixeira, do PSDB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção 

de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião, e na sequência, a secretária, 

vereadora Glória Carratte, leu a Ata da sessão ordinária do dia dezenove de outubro 

do ano em curso. Pela Ordem, o vereador Marcelo Serafim solicitou a inversão de 

Pauta. O Presidente submeteu ao Plenário a votação da inversão de Pauta, que foi 

aprovada pelos vereadores presentes e os que se encontravam de forma remota. 
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Pela Ordem, o vereador Jaildo Oliveira pediu preferência ao Requerimento n. 

6.224/2021, de sua autoria. Dando continuidade, o Presidente passou os trabalhos 

para a ORDEM DO DIA, solicitando à secretária, vereadora Glória Carratte, que 

fizesse a leitura da Pauta. Na PAUTA, discutiu os Pareceres Favoráveis das 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, Economia e 

Orçamento; de Saúde; e de Serviço e Obras Públicas ao Projeto de Lei n. 

566/2021, o vereador Wallace Oliveira. A seguir, foram aprovados os Pareceres 

Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, 

Economia e Orçamento; de Saúde; e de Serviço e Obras Públicas ao Projeto de Lei 

n. 566/2021, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 

046/2021, que “Reajusta o valor do auxílio alimentação, instituído por meio da Lei n. 

1.790, de 12 de novembro de 2013”. O supracitado projeto foi aprovado, em 

discussão única, e seguiu à sanção do Prefeito. Foi deliberado, tomou o n. 

490/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Dr. Daniel Vasconcelos, que “Inclui o álcool em gel 70º 

INPN, na lista de produtos da cesta básica, distribuídas pela Prefeitura Municipal de 

Manaus às famílias em vulnerabilidade social, e dá outras providências”. Foi 

deliberado, tomou o n. 494/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Amom Mandel, que “Dispõe 

sobre as diretrizes de transparência, com obrigatoriedade de publicação e 

divulgação de informações relativas às obras públicas do município de Manaus, e dá 

outras providências”. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Educação 

ao Projeto de Lei n. 051/2021, de autoria da vereadora Professora Jacqueline, 

subscrito pelos vereadores João Carlos, Thaysa Lippy e Yomara Lins, que 

“Dispõe sobre o turismo pedagógico nas escolas da Rede Pública Municipal da 

cidade de Manaus”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Turismo, Indústria, 

Comércio, Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Renda. O vereador Peixoto 

pediu sua subscrição ao supracitado projeto. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 070/2021, de 

autoria do vereador Márcio Tavares, que “Dispõe sobre a reserva de vagas para as 

mulheres em situação de violência doméstica e familiar, nas empresas beneficiadas 

com incentivos fiscais municipais e/ou área em forma de concessão no município de 

Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Defesa e Proteção dos Direitos da Mulher. Discutiram o Projeto de Lei n. 

034/2021, os vereadores William Alemão, Prof. Samuel, Capitão Carpê, Bessa, 

Rodrigo Guedes, Marcel Alexandre e Eduardo Alfaia. Pela Ordem, o vereador 

Marcel Alexandre invocou o artigo 177, do Regimento Interno, para informar ao 

vereador Eduardo Alfaia que era o momento adequado para apresentar a emenda, 

caso a considerasse importante para resguardar o supracitado projeto, pois quando 

fosse aprovado iria à sanção do Prefeito da forma como se encontrava, sugerindo ao 

vereador que pedisse vista. A seguir, foi aprovado, em segunda discussão, e 

seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 034/2021, de autoria do vereador 

Professor Samuel, que “Dispõe da obrigatoriedade das agências bancárias, casas 

lotéricas e instituições financeiras no município de Manaus a instalarem câmeras de 
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vídeo nas áreas externas de seus estabelecimentos”. Pela Ordem, o vereador 

William Alemão se manifestou, novamente, ao supracitado projeto. Discutiram o 

Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto 

de Lei n. 061/2021, os vereadores Rodrigo Guedes, Capitão Carpê, David Reis e 

William Alemão. Pela Ordem, o vereador Capitão Carpê retificou a sua fala na 

discussão ao projeto supracitado. A seguir, foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 061/2021, de 

autoria do vereador Marcel Alexandre, que “Obriga as construtoras a oferecer 

instalação de grades ou redes de proteção nas janelas, sacadas e mezaninos em 

edifícios”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Defesa do Consumidor. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento 

ao Projeto de Lei n. 080/2021, de autoria do vereador Fransuá, que “Institui a 

Semana Municipal da Conscientização e Prevenção à Alienação Parental, e dá 

outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Direitos da 

Criança, do Adolescente e do Idoso. Discutiu o Projeto de Lei n. 323/2021, o 

vereador Peixoto. A seguir, foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à 

sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 323/2021, de autoria do vereador Peixoto, 

que “Institui o Dia dos Servidores da Seminf no âmbito do município de Manaus, a 

ser comemorado anualmente no dia 26 de outubro, e dá outras providências”. Foram 

lidas, para conhecimento dos vereadores, as proposituras que receberam Parecer 

Contrário da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a saber: Projeto de Lei 

n. 318/2020, de autoria do vereador Dr. Daniel Vasconcelos, que “Altera o Decreto 

n. 4.196, de 30 de outubro de 2018, que ‘Dispõe sobre normas gerais relativas à 

realização de Concurso Público no âmbito do Município de Manaus, e dá outras 

providências’”; Projeto de Lei n. 340/2020, de autoria do vereador Dr. Daniel 

Vasconcelos, que “Dispõe sobre a inclusão do estudo de Educação Alimentar e 

Nutricional como tema transversal no currículo de educação infantil e ensino 

fundamental das escolas públicas e privadas do município de Manaus, e dá outras 

providências”; Projeto de Lei n. 024/2021, de autoria do vereador Peixoto, que 

“Institui a ‘Ficha Limpa Municipal’ nas nomeações para os cargos em comissão 

funções de confiança no âmbito da administração direta e indireta dos órgãos dos 

Poderes Executivo e Legislativo de Manaus, e dá outras providências”; Projeto de 

Lei n. 058/2021, de autoria do vereador Fransuá, que “Institui a recondução de 

servidores públicos municipais estável ao cargo anteriormente ocupado; altera a Lei 

1.118 de 1971, e dá outras providências”; Projeto de Lei n. 143/2021, de autoria do 

vereador Jaildo Oliveira, que “Institui a Lei Municipal de Liberdade Religiosa do 

município de Manaus, e dá outras providências”; Projeto de Lei n. 147/2021, de 

autoria do vereador Fransuá, que “Institui o Prêmio Jovens Escritores nas Escolas 

Públicas do município de Manaus, com a finalidade de incentivar os jovens à 

literatura e redação”; Projeto de Lei n. 150/2021, de autoria do vereador Elan 

Alencar, que “Dispõe sobre a participação dos artesãos nos eventos temporários 

licenciados no município de Manaus”; Projeto de Lei n. 151/2021, de autoria do 

vereador Fransuá, que “Dispõe sobre a suspensão do cumprimento de medidas 

judiciais, extrajudiciais ou administrativas, promovidas pelo poder público municipal, 
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que resultem em despejos, desocupações ou remoções forçadas durante a crise de 

saúde pública ocasionada pela pandemia de Covid-19”; Projeto de Lei n. 152/2021, 

de autoria do vereador Capitão Carpê Andrade, que “Estabelece critérios para a 

vacinação, contra a Covid-19, de pessoas flagradas em festas clandestinas, e dá 

outras providências”; e Projeto de Lei n. 161/2021, de autoria do vereador 

Wanderley Monteiro, que “Dispõe sobre o IPTU Acessibilidade, desconto aos 

proprietários de imóveis comerciais que tornem suas calçadas adaptáveis no 

município de Manaus”. O Presidente informou que os projetos supracitados seriam 

arquivados, por força do §1.º, do artigo 38, do Regimento Interno. Na 

EXTRAPAUTA, foi deliberado, tomou o n. 570/2021 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Ivo Neto, 

que “Revoga a Lei Promulgada n. 233, de 26 de abril de 2010, e dá outras 

providências”. O Presidente informou que havia apensado um pedido de urgência 

ao supracitado projeto, submetendo ao Plenário a votação do regime de urgência. A 

seguir, foi aprovada, pelo Plenário, a tramitação em regime de urgência, do 

Projeto de Lei n. 570/2021. Foram deferidas as Indicações n. 936, 938 e 

939/2021. Foi deferida, ainda, com pedido de destaque, a Indicação n. 937/2021, 

de autoria do vereador William Alemão, que “Indica ao Senhor Prefeito, nos termos 

regimentais, por meio da Secretaria Municipal de Infraestrutura - Seminf, a 

realização de um estudo para verificar a viabilidade da realização de uma ciclovia no 

Distrito Industrial, no Anel Viário Leste, que liga o Aeroporto Internacional Eduardo 

Gomes ao Distrito Industrial”; e aprovada a Moção n. 264/2021. Foi concedido o 

pedido de vista, solicitado pelo vereador Bessa, ao Requerimento n. 6.224/2021, 

de autoria do vereador Jaildo Oliveira. Pela Ordem, o vereador Jaildo Oliveira 

afirmou que o pedido de vista, solicitado pelo vereador Bessa, era regimental, mas 

de acordo com o Regimento Interno, o mesmo deveria apresentar, por escrito, o 

motivo do pedido. Pela Ordem, o vereador Éverton Assis pediu preferência ao 

Requerimento n. 6.595/2021, de sua autoria. O Presidente acatou o pedido. A 

seguir, foi aprovado o Requerimento n. 6.595/2021, de autoria do vereador 

Éverton Assis. A vereadora Glória Carratte pediu subscrição ao supracitado 

requerimento. O Presidente informou que o vereador Éverton Assis havia colocado 

o seu requerimento à disposição dos vereadores para subscrição. Em seguida, 

foram aprovados, ainda, os Requerimentos n. 6.576 e 6.668/2021, de autoria da 

vereadora Prof.ª Jacqueline. Exaurida a Pauta, o Presidente registrou a presença, 

no Plenário, das fisioterapeutas Ana Cláudia Rolim de São Paulo Aguiar, Elisângela 

Costa Viana, Lorena Valeska da Costa Almeida, Luana Vieira Moreira, Mônica 

Garcia de Araújo e Naiara Graziele Neves Silva, que se encontravam na Casa, para 

receber homenagem, por meio da Moção de Aplauso n. 257/2021, de sua autoria, 

pelo Dia do Profissional Fisioterapeuta e Terapeuta Ocupacional, celebrado 

anualmente, em treze de outubro; destacando, ainda, a importância dos profissionais 

na promoção da saúde e do bem-estar da população, principalmente, durante a 

pandemia da covid-19, convidando-as para tomarem assento à Mesa. Após, às dez 

horas e vinte e três minutos, o Presidente suspendeu a sessão para a homenagem 

às fisioterapeutas. Na reabertura, às dez horas e vinte e quatro minutos, deu 
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continuidade aos trabalhos, convidando a senhora Ana Cláudia Rolim de São Paulo 

Aguiar, delegada do Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional da 

12.ª Região - Crefito-12, para receber a Moção de Aplauso. Após a homenagem, o 

Presidente passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE. O primeiro 

orador, vereador Éverton Assis, manifestou a sua satisfação em retornar à Casa 

depois de ter sido acometido pela covid-19, mesmo após ter tomado as duas doses 

da vacina, informando que ficou onze dias na Unidade de Terapia Intensiva - UTI 

agradeceu a Deus pela sua vida e a todos, pelo apoio e pelas orações. Apelou 

ainda, a todos, para que não se descuidassem dos protocolos de prevenção, até 

mesmo quem já havia tomado as duas doses da vacina, bem como, a dose de 

reforço. Ao final, parabenizou o presidente da Casa, vereador David Reis, pela 

homenagem prestada aos fisioterapeutas, no dia em curso, ressaltando a 

importância dos profissionais da saúde, e destacando, ainda, a sua motivação para 

continuar os trabalhos em prol da população da cidade de Manaus. Em Questões 

de Ordem, os vereadores Wallace Oliveira, Diego Afonso e Jander Lobato 

registraram suas alegrias e seus contentamentos, pela recuperação e pelo retorno à 

Casa do vereador Éverton Assis, e agradeceram a Deus pela vida do mesmo. O 

segundo orador, vereador Bessa, cobrou ao Instituto Municipal de Planejamento 

Urbano - Implurb, uma resposta ao requerimento, de sua autoria, aprovado pelo 

Plenário, há seis meses, solicitando o cronograma de visitas para fiscalizações nas 

vias de Manaus, em razão de denúncias recebidas, de que alguns fiscais do citado 

instituto estavam ameaçando e tentando extorquir moradores da cidade. A terceira 

oradora, vereadora Prof.ª Jacqueline, denunciou o superintendente do Instituto 

Nacional de Colonização e Reforma Agrária - Incra, João Batista Jornada, pelo 

atendimento descortês aos produtores e moradores rurais dos Assentamentos 

Tarumã-Mirim e Pau Rosa. A oradora informou que foi acionada pelos moradores 

para interceder junto ao instituto, mas também foi destratada, repudiando a atitude 

do gestor supracitado, e reverberou a sua insatisfação e a dos produtores rurais, 

tendo em vista que já se encontravam há anos esperando a titulação das terras, 

informando, ainda, que todos os dias iria à Tribuna, para falar sobre o Incra. Em 

Questões de Ordem, os vereadores Eduardo Alfaia, Jander Lobato e Mitoso se 

reportaram ao assunto abordado pela vereadora Prof.ª Jacqueline. O quarto orador, 

vereador Ivo Neto, apresentou, por meio de vídeo, imagens dos canos estourados, 

no muro do Terminal Alicon, que estavam causando transtornos aos moradores do 

Beco Amazonas, no Bairro Educandos, principalmente, quando chovia. Em razão do 

problema, o orador apelou ao responsável pelo terminal, que tomasse as devidas 

providências, porque o muro já se encontrava com rachaduras, podendo causar um 

acidente sério. Concluindo, disse que não iria se calar em relação ao caso, 

ressaltando que a comunidade não poderia sofrer as consequências do problema 

ocasionado pelo citado terminal. O quinto orador, vereador Wallace Oliveira, 

celebrou a menção honrosa recebida pelo modelo Zona Franca de Manaus - ZFM, 

no dia catorze de outubro, da revista Fdl Magazine, publicação do grupo Financial 

Times. O orador destacou a importância econômica do citado modelo para a 

sociedade brasileira, ressaltando, ainda, que a premiação recebida, 
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internacionalmente, era de grande relevância para a continuidade e defesa do 

modelo econômico. Concluindo, parabenizou os gestores, o superintendente e os 

diretores da Superintendência da Zona Franca de Manaus - Suframa, que faziam do 

dia a dia do parque industrial um modelo de sucesso, reconhecido no cenário 

mundial. O sexto orador, vereador Caio André, manifestou a sua alegria pela 

recuperação e pelo retorno do vereador Éverton Assis, após ter sido acometido pela 

covid-19, desejando boas-vindas ao mesmo. Manifestou-se, ainda, sobre a 

vacinação contra a doença e sobre a notícia de que, das vinte e seis pessoas que se 

encontravam internadas nos hospitais da cidade de Manaus, dezenove não haviam 

tomado nenhuma dose da vacina, defendendo que a vacina era a única saída para 

afastar definitivamente a citada doença, e frisando que apesar de sessenta e um por 

cento da população vacinável já ter sido vacinada, mais de duzentas e dez mil ainda 

não haviam retornado para tomar a segunda dose. Por fim, pediu às pessoas que 

ainda não haviam retornado para tomar a segunda dose da vacina, que se 

dirigissem a um dos pontos de vacinação para completar o sistema vacinal. O 

vereador Wallace Oliveira assumiu a direção dos trabalhos. O sétimo orador, 

vereador Rodrigo Guedes, também manifestou a sua satisfação e alegria pela 

recuperação do vereador Éverton Assis e pelo retorno do mesmo ao parlamento. 

Divulgou a manifestação dos professores do cadastro de reserva do concurso da 

Secretaria Municipal de Educação - Semed, que iria ocorrer no dia vinte e dois de 

outubro do ano corrente, às oito horas, em frente à Prefeitura Municipal de Manaus, 

informando que estaria presente no evento prestando o seu apoio aos 

manifestantes. O orador defendeu a contratação dos profissionais da educação, de 

forma imediata, já que esses cargos estavam sendo ocupados por funcionários 

temporários. Solicitou, ainda, que fosse viabilizado, de forma imediata, o pagamento 

das indenizações de verbas trabalhistas, no momento em que os profissionais 

fossem desligados, solicitando, a convocação imediata e urgente dos concursados, 

visto que já se encontrava no final da vigência da Lei Complementar n. 173/2020. O 

orador cobrou do Executivo Municipal, em nome dos mil e setecentos e vinte e dois 

professores do cadastro de reserva do concurso da Semed, o envio à Casa do 

Projeto de Lei, que propunha a criação de três mil e quinhentos cargos, conforme 

anunciado pelo prefeito David Almeida e pelo secretário municipal de Educação, 

Pauderney Avelino, no dia onze de agosto do corrente ano. Ao final, divulgou, ainda, 

a manifestação dos profissionais da saúde e dos profissionais do Serviço de 

Atendimento Móvel de Urgência - Samu, reivindicando melhorias salariais, que iria 

ocorrer no dia vinte e quatro do corrente mês, na Bola do Produtor, informando, 

também, a sua presença no evento. O oitavo orador, vereador Mitoso, registrou o 

Dia Nacional da Filantropia, celebrado no dia vinte de outubro, destacando a 

importância da data para os menos favorecidos. Informou que, em razão da data, 

protocolaria um requerimento, no dia em curso, solicitando que fosse veiculada uma 

orientação aos contribuintes municipais sobre a possibilidade de realizarem doações 

financeiras ao Fundo Municipal para Infância e Adolescência - FMIA. Em Questão 

de Ordem, o vereador Elan Alencar se manifestou sobre o assunto abordado pelo 

vereador Mitoso. O nono orador, vereador Fransuá, registrou a sua participação, 
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bem como, a dos vereadores Elan Alencar e Rosinaldo Bual, no dia em curso, na 

inauguração da maior e mais moderna escola do Centro de Educação Tecnológica 

do Amazonas - Cetam, pelo governador Wilson Lima, localizada na zona Norte de 

Manaus. Ao final, parabenizou o chefe do Executivo Estadual pela iniciativa e a toda 

equipe da citada instituição, pela decisão de colocar o maior centro de treinamento 

de cursos profissionalizantes na zona Norte de Manaus. Nada mais havendo a 

tratar, o Presidente encerrou a sessão às onze horas e quarenta e sete minutos. 

E, para que conste, eu, ............................................... (Ana Maria Rocha Veiga), 

lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 

 

 

 
 

David Valente Reis 
Presidente 

 

 

Wallace Fernandes Oliveira 
Primeiro Vice-Presidente 

 

Carmem Glória Almeida Carratte 
Secretária-Geral 

 
 

 
Diego Roberto Afonso 

Segundo Vice-Presidente 
 

 
Elissandro Amorim Bessa 

Primeiro Secretário 

 
Caio André Pinheiro de Oliveira 

Terceiro Vice-Presidente 
 

 
Eduardo Assunção Alfaia 

Segundo Secretário 

 
Jaildo de Oliveira Silva 

Corregedor Geral 

 

 
João Carlos dos Santos Melo 

Terceiro Secretário 

 
Amom Mandel Lins Filho 

Ouvidor-Geral 

 

 
Ana Maria Rocha Veiga 

Chefe do Serviço de Atas 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
ELISSANDRO AMORIM BESSA - VEREADOR - 405.507.372-00 EM 21/11/2022 10:34:09
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - VEREADOR - 641.056.792-87 EM 21/11/2022 10:49:01
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - VEREADOR - 115.263.602-25 EM 21/11/2022 10:53:29
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - VEREADOR - 074.890.987-77 EM 21/11/2022 11:26:24
DAVID VALENTE REIS - PRESIDENTE - 509.879.092-15 EM 22/11/2022 12:43:19
ANA MARIA DOS SANTOS ROCHA - TÉCNICO EM TAQUIGRAFIA - 634.586.752-72 EM 25/11/2022 10:04:03
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